

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от . . . . .

x 1 ДЕК. 1969

г. Москва

Газета № . . . . .

## СЪЕХАЛИСЬ ГОСТИ

ЙОШКАР-ОЛА, 30. (Внештатный корр. «Правды» О. Федина). Сегодня у марийского народа праздник — музыкально-драматическому театру имени Шкетана исполнилось 50 лет.

Первый спектакль «Из-за закона» Тыныша Осына, посвященный ленинскому декрету о земле, был поставлен в деревне Сенькино. В тот день, 29 ноября 1919 года, когда артисты приехали в деревню, грянула гроза. Кулачье окрестило передвижной театр «нечистой силой». А бедняки с радостью встретили спектакль, который на

родном языке донес до крестьян сущность одного из первых декретов Советской власти. За полвека на сцене театра воплощены не только произведения классиков марийской литературы. Здесь поставлены пьесы А. Островского, М. Горького, В. Шекспира, первая марийская опера Э. Сапаева «Аклатыр». На Всесоюзном смотре коллектив театра награжден дипломом первой степени за спектакль «Салика» С. Николаева. На праздник к марийским артистам приехали гости из Москвы, с Украины, из Татарии, Чувашии, Башкирии.